
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Privattransfer vom/zum Flughafen Ben Gurion

- 5 Übernachtungen mit Frühstück im Hotel "Grand

Court" in Jerusalem (sollten Sie ein anderes Hotel

wünschen, teilen Sie uns dies bitte mit)

- Weihnachtstour nach Jerusalem und Bethlehem am

24.12 (inkl. Abendessen mit Getränken – Wein und

Softdrinks); englischsprechende Reiseleitung

- 1 Tagestour im klimatisierten Fahrzeug mit

deutschsprechender Reiseleitung nach Galiläa

- Eintrittsgelder laut Programm

Im Preis nicht enthalten:

- Flugkosten

- Alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

Flüge nach Israel: Wir bieten diese Reise auch mit

Flug an. Bitte teilen Sie uns für ein Angebot Ihre

Flugwünsche (Abflugort) mit. Wir prüfen die

Verfügbarkeiten und suchen das günstigste Angebot

für Sie. Als IATA-Agentur haben wir Zugang zu

speziellen Veranstalter-Preisen und -Konditionen der

Airlines.

Wenn Sie den Flug selbst buchen möchten, fragen

wir Sie nach der Buchung nach Ihren Flugdaten für

die Transfers.

Buchung + Preise:

22.12.2019 - 27.12.2019 - Grand Court 

Pro Person im DZ 649 €

Pro Person im EZ 1028 €

Weihnachten 2019 in Jerusalem - 6 Tage

garantierte Durchführung

Weihnachten in Bethlehem und Jerusalem

Tagesausflug nach Galiläa

inklusive Flughafentransfers

Verbringen Sie Weihnachten im Heiligen Land, der

Heilgen Stadt Jerusalem und besuchen Sie historische

Stätten des Christentums.  

Tourverlauf:

1. Tag, 22.12., Sonntag

Anreise, Jerusalem

Individuelle Anreise zum Flughafen Ben Gurion Tel

Aviv. Transfer zum Hotel in Jerusalem.

Übernachtung in Jerusalem.

2. Tag, 23.12., Montag

Tagesausflug nach Galiläa

Abholung am Hotel, Fahrt in die biblische Stadt

Nazareth, in der Jesus seine Kindheit verbrachte. Sie

besichtigen die Kirche des Heiligen Josef und die

Verkündigungsbasilika. 

Weiter geht es herum um den See Genezareth, den

tiefstgelegenen Süßwassersee der Erde. In Kürze

erreichen Sie das alte Fischerdorf Kapernaum.

Sehenswert im einstigen Wohnort Jesu‘ sind die Ruinen

einer Synagoge, wo Jesus zum ersten Mal zu seinen

Jüngern sprach. Unweit von Kapernaum liegt Tabgha,

der Ort des Brot- und Fischvermehrungswunders.

Bekannt sind die herrlichen, alten Mosaike, die aus der

einstigen byzantinischen Kirche erhalten sind. 

Anschließend besuchen Sie die Taufstätte Yardenit, die

sich an dem Ort befindet, an dem der Jordan aus dem

See Genezareth ins Tote Meer fließt.

Rückkehr ins Hotel.

Übernachtung in Jerusalem.

3. Tag, 24.12., Dienstag

Jerusalem – Bethlehem

Der Vormittag steht zur freien

Verfügung. Unternehmen Sie z.B. eigenständig Ausflug

in die Altstadt mit ihren vier verschiedenen Vierteln

und dem orientalischen Bazar. In der Altstadt befindet

sich auch die Klagemauer. In der Neustadt können Sie

auf dem Machane-Yehuda-Markt vorbeischauen,

einfach auch "Der Shuk" genannt. Der Markt bietet eine

Vielzahl von Ständen mit frischen Früchten, Gemüse,

Nüssen und authentischen lokalen

Süßigkeiten. Alternativ bietet sich auch ein

Spaziergang im ehemaligen "Deutschen Viertel" an. 

Ca. 15:30 Uhr – Beginn der Weihnachtstour

Abholung am Hotel und Fahrt zum Skopusberg mit

einem wunderbaren Blick über die Stadt mit dem

Tempelberg. Rundfahrt in der Neustadt vorbei an der

Knesset, dem israelischen Parlament, und dem

Israel-Museum. Wir planen einen kurzen Spaziergang

durch die Altstadt, den Bazar, mit Via Dolorosa und

einem Besuch in der Grabeskirche. 

Weiterfahrt nach Bethlehem, dem Geburtsort

Jesu. Nach der Ankunft und einer kurzen

Kaffee-/Teepause geht es weiter zu den Hirtenfeldern

und dann zum Krippenplatz. Dieser und die

Geburtskirche werden an Weihnachten in der Regel

festlich beleuchtet. Im Anschluss genießen Sie ein

Weihnachtsessen in einem lokalen Restaurant und

sehen den Mitternachtsgottesdienst entweder im

Fernsehen (Live-Übertagung) oder auf einem großen

Bildschirm bzw. einer Leinwand am Krippenplatz. Die

öffentliche Übertragung ist abhängig von der

Genehmigung durch die Autonomiebehörde. Im

Anschluss Treffen und Rückkehr zum Hotel.

Übernachtung in Jerusalem.

Wichtiger Hinweis: die Toursprache ist Englisch!

4. Tag, 25.12., Mittwoch

Freier Tag in Jerusalem

Fahren Sie z. B. zum Zionsberg. Hier liegt das

Davidsgrab mit dem Abendmahlssaal. In der Nähe



sehen Sie wohl die bemerkenswerteste Kirche in

Jerusalem, St. Peter in Gallicantu. Sie erinnert an die

dreifache Verleugnung des Apostels Petrus nach der

Verhaftung Jesu. Vom Berg führt eine Treppe ins Tal.

Über diese ging wahrscheinlich Jesus nach dem letzten

Abendmahl zum Ölberg.  

Übernachtung in Jerusalem.

 

5. Tag, 26.12., Donnerstag

Freier Tag in Jerusalem

Erkunden Sie auf eigene Faust die "Neustadt" von

Jerusalem. Hier befinden sich viele Museen mit

bedeutenden Ausstellungen sowie moderne

Einkaufsviertel. Wir empfehlen Ihnen einen Besuch im

Israel Museum. Hier sehen Sie die Faksimile der

ältesten Schriftrollen mit biblischen Texten. Ebenso

befindet sich hier ein sehr groß angelegtes Modell von

Jerusalem zur Zeit des Zweiten Tempels.

Übernachtung in Jerusalem.

6. Tag, 27.12., Freitag

Abreise

Nach dem Frühstück oder im Laufe des Tages Transfer

zum Flughafen Ben Gurion und individuelle Abreise.

 

Wichtiger Hinweis: Sie müssen für die Tour nach

Bethlehem Ihren Pass mit sich führen.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Sie können diese Rundreise bis 14 Tage vor Reisebeginn

kostenlos stornieren.

Grand Court 

Grand Court ist ein Hotel der Superiorklasse.

Das Grand Court Jerusalem ist ein Hotel für Urlaub und

Entspannung in der heiligen Stadt. Es befindet sich im

Zentrum Jerusalems, in unmittelbarer Nähe zu der

Altstadt.

Lage:

Mitten in Jerusalem, in der Umgebung gibt es

zahlreiche Einkaufsmöglichkeiten sowie Restaurants,

Bars & Cafes.

Entfernung vom Flughafen Ben Gurion - ca. 45 Km.

Hotel: 

Gerade mal 10 Minuten zu Fuß von der Altstadt und

den heiligen

Stätten entfernt, ist es ein idealer Ausgangspunkt für

Entdeckungstouren in Jerusalem.

Es verfügt über ein Fitnessstudio und eine kostenlose

Tiefgarage.

Unterkunft: 

Alle klimatisierten Zimmer verfügen über kostenfreien

WLAN-Zugang und einen Sitzbereich. Im Bad liegen für

Sie gratis Pflegeprodukte und ein Haartrockner bereit.

Verpflegung:

Freuen Sie sich auf das Frühstück im geräumigen

Speisesaal mit Gartenblick, es umfasst ein reichhaltiges

Angebot an frischen Leckereien.

Halbpension kann zugebucht werden.
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